AKKYMYNSTOPbl M3roTOBMIEHbl MO TexHosorMv AGM  (KMAKMIA 31eKTponuT
BMUTaH B CTEK/IOBOJIOKOHHbIV cenapaTop)
KnanaH u36bITOYHOro JAAaBMEHUS MOAAEPXKMBAET BHYTPU akKKyMYIsSTOPOB

HeobxoAuMOe  AaBrieHMe  ANa  NpOTeKaHus  peakuun  pekombuHauuu
(koadduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

Jonue Boabl He TpebyeTcs B TedeHMe BCEero cpoka Ciyxbbl

Bo3MOXeH MOHTaX B T[OPU3OHTa/lbHOM W  BEpTMKaSbHOM  MOSIOXEHUMU
(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0NYyCKaeTcs)

AKKYMYNSTOPbI npeaHasHayeHbl ans KOMMNeKToBaHMA 6aTapen,

NCMONb3yeMbIX B UCTOUYHMKAX HecnepeboHOro NUTaHus, OXPaHHO-MOXAPHbIX
cucTeMax, CUCTeMax CBSI3U U TeIEKOMMYHUKaLMWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

3apsxeHHon baTapewn

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B
Cpok cnyx6bl 5 net
HomuHanbHasa emkoctb C2o fo 1,75 B/an 5 Ay
BHYTpeHHee conpoTmnsieHMe MOSIHOCTbIO 27 MOM

CpefHeMecsYHbI caMopaspss

He 6onee 3%

- UMKINYECKNI PEXUM

MakcrMManbHbI TOK pa3psaa 75 A (5 cek)
HanpsxeHune 3apsiga:
- peXuM NOoCTOSIHHOro noAa3apsaa 13,60-13,80 B

14,10-14,40 B

MakcrManbHbIN 3apsaaHbIA TOK

1,5A

Bec

1,65 kr

PA3PAA NOCTOSAHHbLIM TOKOM, A (25°C)

PA3MEPbI (MM). TUMN BbIBOAOB

OnunHa: 90+1

WunpuHa: 70+1

BbicoTa kopnyca: 101+1
O6uwas BbicoTa: 107+1

KoHeuHoe Bpems paspsiga

HanpsxeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 104 20y

B/6nok
9,60 B 12.1 9.45 5.33 3.28 1.24 0.87 0.47 0.25
9,90 B 11.7 9.22 5.22 3.23 1.23 0.87 0.47 0.25
10,2 B 11.3 8.88 5.06 3.14 1.22 0.86 0.47 0.25
10,5B 10.8 8.58 494 3.08 1.22 0.86 0.47 0.25
10,8 B 10.2 8.13 4.76 2.99 1.18 0.83 0.46 0.25

PA3PSAI[] MOCTOSAHHOW MOLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)

KoHeuHoe Bpemsa paspsaa

HanpsXeHWe, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y

B/6nok
9,60 B 136 108 61.0 37.9 14.7 10.4 5.68 3.05
9,90 B 132 105 59.8 37.4 14.6 10.4 5.66 3.03
10,2 B 127 101 58.0 36.4 14.5 10.3 5.63 3.02
10,5B 121 97.8 56.6 35.7 14.4 10.2 5.60 3.00
10,8 B 115 92.6 54.5 34.6 14.0 9.90 5.49 2.94

lpounssoaunTesib ocTasaseT 3a coboi MpaBo BHOCUTL U3MEHEHUS B CBSI3U C MPOBOASILMMMNCS

MeporipusaTUSIMN 1o ornTUMn3agun TUnoB.

107£1

10ix1

Twvnbl BbIBOAOB




